Zxedlaopog kai TexvoAoyia I’ Aukeiou

Evomra: KataokeuaoTikd ZuoTiparta — Avroxn YAIKWvV

/51 1. a. ITdvo ot doxd AB mov gival GTEPE®UEVT] GTOV TOLYO VITAPYEL KUTAVE £vo
™ pE®LEVT X P unp
eoptio (q = 2KN/m).
: F=40KN

a=40 °
A
i Bm

|-|.

Toiyog

L «
J

(o) Ne ovopdoete to gidog othpigng g dokod otov toiyo. (0,5 pov.)

(B) Na vrohoyicete ) ovviotopuévn dOvaun “F” tov kotavepnuévon poptiov “q”. (0,5 pov.)
(v) No oyed1éceTe 010 TETPGOLO GOG TO MO TV CYNU, TOTOOETOVTAG TIG AVTLOPAGELS Kol
™ ovvictapévr dovapun “F”. (2 pov.)

(8) Na vroloyloete Tig TILEG TV avTidpdcenv oto onueio A g dokov. (2 pov.)

[ /4] 2. Xpnowonow@viag Tn cvokevn doxpng Avioxig YAkav E‘ G
tov epyactnpiov vaoPdiape oe epelkvopd éva doxipo amd &
yédufa xon ThHpopE T YpaoIKT| Tepdotacn oy patvetal Sirha. /‘f\/.\r:
ATOVINGTE TIC O KT EPWTHCELS: y
a. [Tdg ovopdlovron ta onpeia E,U ka1 F; (3 pov.) '
B. E&Enynote ) cvumepipopd tov viikob:

I. And 10 onueio O péypr 0 E.

II. Amo 10 Y péyprto A. (1 pov.)

AvipypEvip prKevor

[ /4] 3. No vrohoyiote to péyebog g d0vaung T kabdg kot mv yovie 6 dote 1o To kdtm chotmua vo.
gtvon og woppomic. (Ax=40KN)

A 8kN



[ /4]4. Novroroyiotel 1 ohixn smypnjkoven e pafdov, katookevaspévn and alovpivio Tov
Suthovod oyfpotog. To pétpo shaoTkdTTog Yio 6An ) paPdo eivon E=70.10° KN/m”. (Omov .l xon 02,

epuPadd dwtopdv)

a1=400 mm’ 02300 mm®

F=80 KN

Farce

20 cm 10 cm

/3] 5. . Na ovoudoete tpia €idn poptiev kol va dOoete Eva Topaderypa amd To kibe eidog.

[

1. H dmhavi kataoke xpnooroeital yia va
GLYKpaTEl o Slu@npioTtiky mvoxida Bapovg 4 kN.

{15m 2m 05m

a? Na vrodoyicete to péyefoc kat 1o eidog g 1
dvapmg mov ackeital oto CLPLATOCYOLVO. -
(2.5 pov.)

[3) Av 10 prjkog oV GUPUUTOTKOWVOUL gival 3.5 m xat
exer  epPadd  Swrtourc 80 mm? HE  pétpo
ghootikotnrog E=200-10° KN/ m?, va vToLoyicete
NV T00N KoL empnikuven tov O vrootei,
(1 pov.) 3m

Zuppatooxona
N,




2. ZEO\/ Z01 K(' ] TOV 7O KOTW (i)(}”.l.lxt 1 OT WLLEWVT II ()()K()g AIg amyv oW ot ICSHXL a
- OQ Eva Spb LEV
v v A P ] 0 ]p &V

a) Nu g y { y ) dJolv
) ')xaﬁtosogte XPTOWOTOLOVTaE 10, KatdAnia avufole Tig aviidpaosic ot oTPEN Kot Ti¢ duvduelc o
OOKOUVTOL 0TI GUYKEKPIUEVY) KOTOGKEDT. ) o

B) Nao ovopdoete ™ ompmén o1o onpeio O. (03 wov)
(0.5 pov.)

¥} No vroloyicets tig dyvooreg avTdpdcelg 6To onueio O e Sokov.
(2 pov.)

6 KN/m

3. X durhavi swcdva mapovotdletol Eva eninedo MkTOOUE

o) No ovopdoste Tig otnpigelg oto onpeio A ko B,
(1 pov.)

By  No oavooépete oe moto eidog SikTompdrog ovixel. Na
SIKUOAQYH|GETE TNV AMAVINGT Gag.

(1.5 pov.)

A@ — B

4. Na avao£peTe Tplo YUpUKTNPLOTIKG TOV EXITESOV SIKTVMATOCG,
(1.5 pov.)

5. Na avapépete 800 Topadeiylote TPoKTIKOY EQUPLOYOV TRV SIKTDOHATOV.
(1 pov.)



6. Tty sikdva Simha QoIvVETAL TO KTIPLO CUVTNPNOTS HIKPOY AEPOCKAPDY
ot aepodpopio. Xto oYfUe MO KETo QoiveETol TO GYEdWypopUe TOv
SKTUORATOC TG 0POPNS Tov Kpiov e TG ompifels kot T poptic 6ToUg

Koupovug. I

14 kN

Sm L_' 5m _]

APOD UETUPEPETE TO GYENAYPCLIE TOV DIKTVORUTOS GTO TETPALd Gag:

o) Na eréyEete av 1o SIKTOOUO £IVOL OTOTIKG OPIGREVO.
(1 pov.)
B) No oyedidoets xar vo vmoroyloets Tig avidpdcelg ot onpeia otpiéng A kot B.
( 1.5 pov.)

v) No vroloyicete T ecwtepikéc duvapel; otig papdoug {Al), (AA), (BA) kui (BT tov diktuduatog kol va.
YOPUKTNPIGETE TO £ld0g TG KATUmAVYNGNG oL vioTutal 1) KGbe papdoc.
(5 pov.)

8) Av 10 VKO TOV YPNCLOTONONKE Yl TNV KATAGKELT] TOV OKTDOMNTOG £xEt pEYoTr TAGT GvToXNS
Omae = 400 N/mm* va vroloyicete to ehdyuoto euPadd dwutounc e paPdov (AD) yw vo emrtsvydei
SUVTELEGTIG 0oPALeLng Téaoepa (4).

(1 pov.)

AZKHZIH
I1o IXAHa 1, MO KATW, @aiveral évag eTTiTTES0g SIKTUWTOG POopPENG, O OTToi0g
KOTOTTOVEITaI a1rd TPEIG EEWTEPIKEG Suvapeig Twv 20 kN.

20KN 20KN
LA r
. » 20kN
! 30°
e 45°
o~ o
~ 60
‘A /5 45°
17 B
. 2m . 348m
ZxApa 12



AQOU LETAPEPETE, WE TTPOCOXN, OTIC OEAIBES CUMTTAIPWONG TO ZXAMA 1 ME OAES TIG
TANpPo@opicg TTou divovral, va ATTavIACETE OTA O KATW:

(a) Na amrodeiéete 6Ti TO SIKTOWHA €IVl OTATIKG OPIOUEVO. (bov. 0,5)
(B) Na katovopdoeTe Ta €idn Twv oTnpiewv oTa onueia A Kar B. (pov. 1)
(y) Na katovopdoeTe akopa £va €idog aTApIENG Tou yvwpideTe, SIAQOPETIKO aTTd auTd
TToU UTTdpyouv oTa onueia A kai B. (uov. 0,5)
(6) Na utrohoyioete 1Ic avnidpaoeig ota onueia otipiéng A xai B. (Wov. 2)

(g) Na utrohoyioeTe TIG ECWTEPIKES BUVANEIS oTIC pafdoug (AB), (A4), (BT) kai (BA) Tou
SIKTUWHATOS KOI VO XapaKTNPIoETE TO €id0g TNG KATaTTOVNONG TTou BEXETAI N KABENIA aTTd
QUTEG. (uov. 4)

(oT) Av TO UMIKG TTOU XPNOILOTIOINBNKE YIA TNV KATAOKEUT] TOU DIKTUWMATOG EXEI
Opey= 500 N/mm? kot To epBad6 diatoprc g pdRdou AA gival 250 mm? va utroAoyioeTe
10 ouvTEAEOTH ao@aAgiag (Z.A.) TG paBdou AA. {Hov. 2)

1.Ia e tapokdte onuewhote Zoeto (X) | AdBog (A). Kab: owoth andvinon Pabuoroysito pe
0,25 povadec.

A) To Awtdmpa dev EMTPEREL T1) LEPIKN REPLOTPOQT) TOV CTOLYEIDY IOV TO ANOTEAODV. .. ...e'eereenene
B) Zto ypopucd otoyyeia mepthaufavovial ot TAAKEG KOL TO KEADGN ... ....oooiie i ineineeenns,

I') Mia yépupo avijkel ot KOTyopio TV TEXVITOV KOTOOKEDDV. .. .. voen e e eeneaenennns

A)To dnuapyeio Tng TOANG pag ivat pévipo Qoptio 610 YHPO TOL KATAIALUBAVEL. .....ovvveevenn..

2. Na onpetdoete ot Ypagiki} Tapdotaon To KATM O IO MEPOS VTICTOLEL:
T0 0p10 EAGOTIKGTHTAG, | EARGTIKI KO\ MAGCTIKT TEPIOFI] KO 1) HEYIOTY TdoN cpelkVopoD. (4 pov)




3. Zzo wio kAT oxue va:

A) ovopdoete to gidog g oriping oto onpeio A (0,5 pov)

B) romoBetnogte T1¢ avTIdpAcELG TOY TPOKHTTOVY antd TO TPONO oTAPIENS Tov onpeiov A (0,75 uov)
I'} vrohoyicete 11g avdphoeig nov oxedidoate oto onueio A (3,75 pov)

F=350KN

N\

>
—

4. AQo¥ peheTOETE TIG WO KATM EIKOVES, VI YUPUKTIPLOETE TO €I160G NG KATATOVICTG TOV DQioTaTUL
1 xatackevn). Kdbe cwot andvimon Padbpodroyeitor pe 0,25 povades. (1 Mov)

A) To cupputocy0IVo TOV B) Katoafidt mov Bréwver I) Ha.tﬁucﬁ ofovpa T otrypn Tov
ocuyKpatel pu dykopa . Bida oe EHAo TEPICTPEPETAL

A) Kéyipo xhadiot pe khadsotipr

6. . No elny\oete ToTe £vOC KUTAGKEVUCTINGG GOPENS OVONALETUL «OTUTIKA OPLOHEVOS) KOl TTOTE
KOTUTIKE TOPIGTOCH. (2 pov.)

B. No oyedidoere TIS avVTIOPAGES OTIC CTNPIEELS TOV TPIOV KATAGKEVACTIKGOV GOPEMY TOV O
KATO onjpatos Na avagépsete mo101 ard 1005 Mo KT QOPsis sivat GTaTiKG optauévor
o101 EEVEL OTUTIKG GOPIGTOL KUt TO101 vt aotabelq. (3 pov)

(@) (B (v

N
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8. Zog divetol 0 o KATH KUTUOKEVACTIKOG POpENC.
A)lwg ovopalovtor or otnpieg A xan I'. (4 Mov)
B) No vroioyioete Tig avtidploeig ottg ompifeig oto onueia A xai I.(6 Mov)

40 kKN/m

9. Zto Mpdvi Aepecot peydAot yepavoi avacnk@vouy peydio
gumopevpatokiPoTia 6nwg aivetan oto Sumhave oxfua.
Mbgopo pépn TV TOANTAOKOV OVTOV KATUOKEDDY,
VEIGTAVTUL SIPOPETIKES KATATOVIGELS.

(@) O yavtlog A cuykpoteitar ard éva providve

(Pide) dwrpérpov 50 mm dnw¢ paiveTol oty

Aemtopépera. dimha. Na ovopdoete v kotandvnon mov
DEICTATAL TO PTOVAOVL Kot vo. TV VTIoAoyioste yvapiloviog
om 1o gpnopevpozokiBonio £y Bapog 30 KN.

(2 pov.)

(v) Av n péyiotn Kotamdvion nov propsi vo aviétel

10 provAdwt givan 75 N/mm? | vroloyiote to cuvieleot
OOQAAEIRC Y10 TO CUYKEKPIUEVO (POPTIO OV CVAPEPETOL OTO
()

yvopilovtag Tmg o peistnTic-oxediaotig Opioe Tov A {60 pe
5

Zyoldote Katd 1660 0 L.A TOL VIOAOYICATE EiVOL KIVOTONTIKGS 1) AL
(1 pov.)




1.Ia to napakdto onpeidote Zaotd (X) 1) AdBog (A). Kabes cwoth andvinon Pabuoloyeitar pe
0.25 povadeg. (1 Mov.)

A) To Aictdmpo entTpenel T pepikn| AEPOTPOPT] TAV CTOLELMY OV TO AMOTEMODV. ....ens e
B)Zto emgoveiaxka otoyeio nepriaufavovial ot TMIKEG Kot T TAOIGI0. .. .. ooeee e,
[ To xkélvpog 1oV auyoD aviKeEL GTT KOTNYOPIR TOV TEXVNTOV KATROKEDDV. ..n s inenerenanevananen.

A)To dnuapyeto g OANG pag sivar Suvapkd optio 610 YHPO IOV KATOAOUPAVEL. . ....evvvnen....

2. XPNOIHMOTIOKUVTAG T CUCKEUR SoxIunAg
avTOYNG UAIKWY TOU Epyactnpiou
utroBaAape Tpia SIOQoPETIKA UAIKA (A), (B)
Kot {T) ot epeAkuopd Kai Tipade 1o Slaypappara
Trou Qaivovron SiTrAg.

@ {Tao1)

{a) Noto arrd 1a Tpia UAIKG EXEl TO HeyaAUTERO

uétpo ehaomikémTag E; Na SikaicAoynoete Tnv

amavinon cus. (2 pov) ' e ey
{ERRVVE )

(p) MNoio aTro 10 1pi LAIKA £ival To TIo tAaoTikG; Na
OIKQIOAQYNOETE TV aTTGVINGn 0ag (2 pov)

3. Zro 7io katw ofue va:

A) ovopdoete 10 £i00¢ g othpEng oto onueio A (0,5 pov)

B) tonoBetioete 115 avridpdoeig mov mpoxdmrovy and to Tpdno oTApENGS Tov onueiov A (0,75 pov)
I') vohoyioete Tt avTidpaoeig nov oyedidonte oto onpeio A (3,75 pov)

600
V F=200N

N




5.

Zto oyjpa e Kate o macoakos OB cuykpateital tE 600 GUPUATOSTOVE, EVE OTO E00QOC
(AE) xtt Eve 6To Tofye (AB). Av 0 TOCOGAOC )61 UHKOS 20 KU1 TO COPUATOTYOVO TOL Eival
GTEPEMNUEVO GTOV Toiyo eCaokel dvvapn) 1o pe F=5KN ndve o1ov R4000R0, va VIOAOTIGTOVV
TO MO KOTO:

a. H ddvoun mov acreiton 7éve 6to cuppatdcyowvo AE. (2,5uov.)

B. H avyypévn wijxovon Tov cupuatocyotvou AE, av 10 RETPO ehacTkdTTAC Tov eival
200-10°KN/m” o 7o enfudo mg Swropic Tov eivon S0mm>. (3.5 pov.)

B
"NF
fﬁ-\

£

5 A
/
=
60 @0

Y
LTI T X BT VTR A

8. Zog divetal 0 o KATM KATOCKEVAOTIKOG POPERC.
A)Tw¢ ovopdlovrar o1 otnpifeic A kar T'. (4 Mov)
B) No vohoyicete 115 avdplosic otig ompifeis ota onpeia A xoi I.(6 Mov)

100 kN/m

“ - r
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E
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9. T Thv aviywor pnxavic Bapoug B=5,5KN
¥PNGIHOTIOIEITAl CUPUUTOOXOIVG UNKOUC 7m OTTWC
QaiveTal oTn SImAavn £IKAVA. To CUPPATOOXOWO gival
KUTQOKEUAOHEVO ATTO UAIKG e UEyIoTn TAON GvTOoXNC
Opey = SOON/MM2 kat péTpo sAaomkoTRTAG
E=200.10° KN/m2. OswpivTag TO CUVTEAEOTY) QOQUALIGC
2.A= 5, v QITAVINOETE OTA O KATW £pWTAUATA:

{a) 210 OITAQVO TTivOKO @aivovTal T DIG@opd PeyESN AfA | EpBado Muaropne

oUPUATOTYOIVWY TTOU DlaTiBevial oTnv ayopd. Na mm?

ETAECETE TO CUPUOTOOXOIVO UE TNV KATAAANAOTEPN {a) 5
SiaTopn yio TRV avUwiean Tou IO TIavw popTiou. (B) 10

{ 2 pov.) (y) &0
(8) Na umrohoyiosie Tnv emunkuvon tiou 8a uTrooTEi (5) 30

TO CURPATOOYOIVD TIOU £XETE ETAEEE! val
YPNCIHOTIONTETE. {1pov.)

OEMA 1

ATIS TNV 0poipl] evGC BlwaTion KpéueTal Eva QUITIOTIKS Bapouc 3KN, pe Tn Bondeia
EVOC CUPHOTOTYDIVOU TIou £XEI KUKAIKA DiaTopr ye diauerpo 3mm.

() Tt €idoug KATamivnan V@IoTATal TO CURUATOTYOIVO;

(B) Avagipere ardun Ouo QMG KOTATOVRTEIC TTOU UTTOPE] VO UTFOOTEL £va UMKO
UG KOTACKEURG.

(¥) AV TO UAIKG OTTS To OTTOI0 £fval KOTROKEUAOUHEVO TO QUPHATACYOIVG £XE

pETPO eAaoTkGTTAE 200-10° KN/m?, utrohoyioTe TV avnyuévr pRkuvon
TOU.

10



OEMA 2

Mo KATW @uiveTar i TAQYI Swin Tou oTeyaoTpoy Tou otadiou I 2.1 Uniwe gaivetal
OTC O¥E010, KGOE Kopuan Tou oTeydoTpou oTnpileTal o8 BU0 HETGAAKES KOAWVEC, TV
FA xar v AB pe 1 Pongeia Twv oupparooyonvesy AE ka AZ.

g) Ti eidoug KATAmmoVnan UQioTaVTd T4 KOTUOKEUAOTIKA oToieia AB, TA, AE kol AZ.

B} Av kaBe cupparéoyone
Karamoveital e duvapn 100KN Ko
éxel epado Giaropnic 800 mm?,
UTTOAOVIOTE TV 140N AsiToupyicae
TOU.

¥} AV 1) LEYIOTT TGOT £QEAKLITUON TOU
HETAAAOU aTTd TO OTT0I0 Eiva ;
KATOOTKEUUOUEVa TO A ?
gupuardsyova eiva: 800 MN/mM*
UTTOAOYIOTE TO OUVTEAEDTH
QOPAhaids TouC.

Siriimmsaietmamotet LY
Ve

f————rx
w

OEMA 4

Ito rio kdtw oxfpa daivoveal téocepa £(6n KaTandvnang, Ta onola TpokaAoUuvTaL ard Tthy
ebappoyn Suvapewy oe S1abopa KATATKEVACTIKA GTOLYELa.

(iii)

{a) Na avadépete 1o eldog Tng karardvnong yLa tnv KaBe L oo TIg Mo AV TIEPUTTWOELG.

(B) Na avadépete eva nipaktikd mapdSelypa yia tnv k&Be wia ano tig neputtwoelg (i) ka {(iV),
OMOU AVANTUCOETAL TO GUYKEKPLULEVO EGOC kaTamovnong.

(y) Zto oxnpa daivetal pia kolvia.
Na avadépete 1o eibog Tou doptiou mou agkeltar otnv kolvLa:

11



O©EMAS

XONGOLUOTIOLWVTAS TR CUGCKEUN SOKIUAC avTOXNG UALKWY Tou epyaotnpiou unoBdiape tpia
Sladopetikd VAKGE (A), {B) kal {MNoe edpelxvopd kal mipape ta Siaypappata nou ¢alvoviat

Simha.
Ta Tpla UALKG TTOU XpnotLomolBnkay ¢aivovTal GTov TILO KETw Tivaka.

YAwo Métpo Ehaotikdtnrac, E(kN/mm? ) A
o {taon) B
AtodAL 210
Xutoosiénpog 115
Xahkog 124

& (avnypévn

urikuvan)

(a) No avTLoTolynote ta UALKG TOU Tiivaka e QuTa ¢ ypadLKng Mapaotaons.
(B) Mo UAKS ExeLtnv weyadltepn avioxn; Na SikaloAoyROETE TNV Qravtnon ouc.

(v) Kavovtag Toug amapaitntoug Unoloylopolc va avadEpete yia molo and ta tpia uAikd tou
Ttivaka kataypadnke otrv eAaotikh neploxr avnyuévn wAkuvon ton e 0,0005 ot taon 62.10°
kN/m?.

OEMA 1

{o)  Xopormpiors 1o £50< Tou poptioy
WGy Sper v BTNy SUTOTKIUE oy
petiveyal ooy stdva:

{iy Grav o moedd ook el
TV UTY K0S,

{in) orav o wadi sovadia, A
1 ﬂ_ﬂ. k;y

Aszrouipne &

K (r
u J»‘f&

v-“%a,,?} ——

L;__;{{-“.T“
fl

]

s

8)  Xapawuppiore 1o cibog mg raramdvnong wou GExovion T uépn A {oTdhog),
B (Sondgy, T ipdPlog) wtn & {umowidu} my xoraokeydc,

12



OEMA 2

Ivo pioo Tau rpduareg AB mg Tored Al mou goiverar oo mo kdvw oyipa,
efaoreivan i Sovaun Fy fon ue BKN. Evo onusio I me Soxo0 eaokeiion i Sovapn
Fax 10MN. No omchoyarody & mipe tov avnibpaosy ora onpeia omping A kar B,

F1=8KN

H
H

¥ ro
K(%&Xﬂ B A\ ng&wm
TR
L am
b

am L

OEMA 4

H 1o gdros ypagee] wanaoraon Seiyver v okt kopirihn o - £, yia Soxipno
pahom ot ¥GAURO Tou UEioTaTol EGEARKUOED.

BN A

€
¥ BE . o —

i

{

GAH: X @003 G4 €

{a) Mo avagipere v avirpoowetouy 1a onpela E, Y kot U wou gaivovra
THAVEY IV KO Ay

{B) Ma umroroyivers 10 piTpo chaonrdrnrag {E) Tou paioxoy Xahula awé my
O TOVE YOOoQmn mupioTagn.

13



OEMA 5

T10 Srimhavd ayibio, Quiveta Fﬂ*mﬁkﬂ’m

10 GTOWpPG TFOU XpRoworoiiia os A B
L ROTOOKEUS) YIQ VO OTERERVOVTTE B P —
pEyagpuve cuvaukiag cro onpels T

{o} Na amodsifere &n 1o Semduwpa
elvon orromkd opoiévo,

24 kN
(B} Na ovoptoste 1a el rov ampifewy org onpele A ka E

(v} Agol peropépste vo oxdue ove tepalid oag. va unchovioere g
avndpaoas oo onyslo A e B,

(6} Na umohoyiosie ng cowrepiés Guvapeg ong paidoug (AB), (AA), (AE] xm
(EA) rou Bnubpurog ks va oparmpioete 10 £i8og g karardwnong wou Béyerm
1 KUDENG a1 aused.

{£) A i paPlog AL £xer kaTooreuooTel amd kG pe piyviorn Taan avroxris,
Gy = 200 MN/mM® xen 10 epBodo Bitopnic me eivan 120 mm®, va urrohoyioere 7o
ouvteReotr COPaALiag g ouykerppivng papsou.

AXKHYH 1 :

Tt ewova dimha paivetal évag oTpatidTg of otifo

péymg. To pnxog tov oxoviod etvar Sm, 1 drdpetpog tov 20mm
KL T0 PETPO EAAGTIKGTHTOG ToV 2,5 KN/mm?.

Ze dedopévn otrypn Bewpovpe dtL o oyowi dExeTan

oTaTKO poptio 8OON.

Nuo vrohoyicete TNy avnypévi PIKUVGT Kol TNV ETLHAKOVGT
TOV GYOVIOD. (6 pov.)

14



AXKHYXH 2 :

XpNGLOTOIOVTOG T GLGKELT SoKIUAS Avtoxiic YAMKOV Tou
epyactpiov vroBdhape ot epeikvopnd va Sokipio amd pakakd  MN/m® &

. , . , . ] u
yGAivPa ko Tpope ™ YPOPIK] TUPAGTACT OV QaiveTal dimha. T s 1
. 2
(o) No avaeépete 1L aviurpoconedovy ta onpein Tov gaivoviol 200 1/
ot ypagikh mapdotoon E kot U. (1 pov.) 250 E Lt /
200 o
(B) No ovopdoete v mieproy omd 1o onpeio O péypr 1o 150 /
E kot va e€nynoete 11 copfaivel. (1,5 pov.) 100
50
(v) Na. ovopdcete v meproyn axd o Y péyprto U. (0,5 pov.) N
(8) No. vrrohoyioete 10 pérpo shaoticotyres (E) tov porakod 0001 o0z o003 000
FOAVPe amd TV YpagLKh TApAcTacY, (1 pov.)
'?}i..‘f
Agknon 1

ZTnv eikova BiAa paiveTal évag oTpaTniwTng o€ oTipo Paxng, o omoiog
kpépeTal anoé fuo axovid prkoug Bm kai Siapétpou 20mm To kabéva.
(a) Na xapaxrnpigeTe To £ido¢ TG KATATOVNONG TTOU UPicTAVTAl Ta

axotvia.

(1 povada)

(B) Av To'_u'érpo £AAOTIKOTATAC Tou oxoivioU eivar 2,5x10% kN/mm? ka1 Tn
Beéouévnlqn"vuﬁ Bewpolpe 0TI Ta axoivid SEXovTal OUVOAIKA aTarikd popTio

1000N, va uTroAoyioeTe TRV avnyuévn PRKUVOn kai Thy ETIPARKUVON Tou
axovioy. - - - (4,5 povadec)

Acknon 2

XpnoiomoIvTag Th GUGKEUR JOKIUNG avToxAg

UAIKWY Tou epyactnpiou, utopdiaue Tpia

SlapopeTikd UAIKA (A), (B), kai (I) ot G {Tdon)
e@eAkuouo ka1 Thpaue Ta diaypduuara wou

gaivovral dimAa.

(a) Na d¢ifeTe mavw orn ypawikn TtapdoTtaoch
TNV EAAOTIKA TEPIOXA, ThV mAGOTIKA wEpIOXn
Kal T0 6p10 EAGOTIKOTNTAG YId TO UAIKO A.
(1,5 yovadec)

& (mayrusm
prjcuvo))
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(B) TTolo amé Ta Tpia UAIKA €xe1 TO peyaAUTeEpo HETPO EAAOTIKOTNRTAG E;
Na dikaioAoynoeTe Thv andvrnon oag.

(2 povadeg)

(v) TTolo and Ta Tpia UAIkG eivarl Ttio eAaoTiko; Na SikaloAoyhoeTe Thv antdvthon aag. (2 povadeg)

AYKHYH 1:

To oyédio dimha dsiyver 10
oTEYOoTPO 1 NG cvAnig evag

\/m

gpyactnplov mov givat
OTEPEWUEVO 6TOVG KOUPoVC
B kot I' tov S iktvdpatoc,
GTOVS OMO1OVG HETAPEPETAL
goptio 2KN xat 4KN
avtioToya, AOym 1oV
Béipovg Tov aTEYdOTPOL.

45

"

AL BT

N

2m

45

>
A

(o) No ypduwyete 10 €idog g othpiéng oo onueio A ko B.

(P) Na deifete nog 1o Siktdopa eival otatikd opiopévo.

(v) Na vroroyicete Tig avtidpdoeig otic otnpifeis.

(1 pov.)

(1 pov.)

(1 pov.)

(8) No vroroyioeTe KoL VO, LOPAKTNPIGETE TIG ECOTEPIKEG SUVANELS OV 0oKODVTAL

oT1g paPoovg tov SKTVMOUATOS.

(Spov.)

(8) Av 10 VAIKO OV XPMGILOTOUBNKE Yi0L TV KATUOKELT TOV SIKTUMUGTOG EXEL
oney=400N/mm2 kot 1o epPadod Siatoung tov pafdwv eivan 50 mm: va vroloyicete 1o
cuvieheo) acoaieiog ™ paPdov wov déxeTar T peYaADTEPT EQEAKVGTIKY SOvau.

16
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1. Zto o k@tw oxédio paivoviol néves eidn karandvnong (Movabec 8.0)
Ta onoia rpokakoUvTal and Ty edappoyh Suvdpewy ce
S16POPA KATUOKEVRCTIKG gTowgeia.

o) No avadEpere to gibog tne Korandvrnong ya tnv kdbe pa

ORG TiC MEPUTTWCEL,

B. Na avadipere Eva MpaKTiko Hopddetyuo yia tv kaBespia and g no ndvw KattroviGeL.

2. Na evadépere kon vo g§nynoete 0o [elyn Kotnyopuwv Goptiuv ot Kataoksuec. (Movaéec 6.0)

3. Na yapaktnpioets to eibog vou dopriou nou Spa ndvw ato KpePdrt tou daiveral otnv ewave: (Mov., 2.0)

(i) otav to matdi anAwe kotpdrar ndve oo kpePdrt.

(i) otav o eebud yopornbolv ndvw oo koshdn .

4. Na UNTOAOYLOTE Tig AVTIERACELS OTNV TILO KATW KATOKEU . (Movabdeg 17.0)

100 KN 50KN

5m am Im
5. No urtoAoyioTe Tig VIS PASELS TTNY L0 KATW KOTACKEUN. (Movadbeg 18.0}
.~ 50KN/m
150 KN T
WO KN CTTITIITTTT,
A
£
0 200KN
Y semaaippd [
£
[Fp]
y A B
e g g
s g L
1Zm
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6. Itnv Ewova 3. daiveton pua perarAikn yepavoyédupo i omola YpnotLONOLEITHL OE EPYOCSTEGLO YIOL TN
doproskdoptwch spnopeupatokifutiov. Ito Ixqua 4.1 Gaiverar to Sidypaypa pe ta efwrepkd dopria

TG vEPAVOYEDUPUS GE CUYKEKPLUEVH XPOVIKN CTIYUN. {Movddeg 24.0)
6 kN 0,5 kN
A | r
‘:’.’.4.,. N ‘%
T 0,5 mpe—
5m
4 4 Vs d B
, I m m
L LY
Eikova 3.a Exniua 4.1

(o) Not oxeSIaoeTE Kot Vot UTEOAOYICETE TIg avTiidpaoetg ot otnpifsig A Ko Byt tn Gebopévn poprion.

{B) Ztnv Ewova 3.p daiverar i AENTOREPELR TOU YAVT{OU pUPOUAKAONE KO 1} KATavolL Tou doptiov oto
cuppatdoyowo. Av o cuppatdoyowo el Sudpetpo 6 mm, pérgo shactidtnreg 200 kN/mm? kaw pikog 4 m
(amoctaon tou yavilou and thy opulovia §0ko), va UNCAOYICETE Y¥id TO CUPHATOOHOIVE T akdhouBet:

L. Taor ederkvauot, Emcova 3.6
w. AVNyHEVR HAKUVER, P

ut. Erpikuvon.

7. Mio 08ovn Bépoug 1000N kpépsral omd TNV 0podn He e kKuAwSpikr p&Bdo Al mou amoteAeitan and
600 empépoug paBdoug AB=5m ko BI=3m. Na urtohoytaete tnv tdon epeArucilot tng papdou Br, tnv
QVyREVN dnkuvon thg pdfSou B koaw tnv oMk enprikuvon twv papdwv AB kan Bl mou dnpuoupyeital
and t Sdvapn rou aokel to Pdpog rdvw oug papboug (va ayvondei to Bapot e pdfdow). OLdiatopds
TV THNMdTwY AB ko BT elvon 500 mm? kot 300 mm? avtictowa. To HETPo sAaoTOTTOG TOU UALKOU KoL

Twv Suo Tunpértwy g pdpbou sivar E= 700-10° kN/m?. (Movdabeg 25.00)
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1. 1o SAavé oxfpa QaiveTal n ypagIkn o

2
napdoTaon Pe TNV TUNIKA KaunuAn o ~ g, yia MN’TSO __E;'___
. o . . wf T
dokiyio paikakou XaAufa To onoio unoBAnRdnke os £| 300 //
Q
EQPEAKUTHO. al 250 Y- /
5 oot EN/
/1 T
«<| 150
xr
: . : 3| 100
(@) Na avagepeTe TI avTinpoownetouy n nepioxn B, &
. | 50
To onueio Y Kar To onueio U nou gaivovral atnyv =
ypagikn napaoTaon. (3 pov.) 0,001 0002 0003 0004 &
700 Yo 1 T = TP
D205 1 o T 4
DX o [T« T U O TP

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(B) Na unohoyicete To PETPO eAacTikOTNTAG E Tou paiakoU XaAuBa and tnv mio navw ypagikn
napdaoraon. (1 pov.)

....................................................................................................................................

2.  N& oxedI1aoeTe TIc avTISPACEIC OTIC OTNPIEEIC TWV MO KATW KATAOKEUAOTIKGOY (POPEWV.
Na ava@EpeTe Nolol anod Toug Mo KAT® (POPEIC €ival GTATIKA OPICUEVOI, Moo Eivar OTATIKA

; W . . .
adpioTol kal noiol gival acTadeic.
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(B) Na o\}opc'msm Ta £idn Twv oTnpiswy ota onusia A kal B. (1 pov.)
STAPIEN OMHEIO Al toririieieiererien e ZTAPIEN ONEEIO Bl oo

(y) Na oxéﬁlﬁasTs Kal va unoloyigete i avTidpaceig ora anyeia A kai B, (3 pov.)

(3) Na UnoAoYITETE TIC ECWTEPIKES DUVANEIC OE OAEC TIC paBdouc Tou SIKTUMPATOC Kal va
XapakTnpiceTe To €id0g TNG karandvnong nou dExovTal. (5 pov.)

4, Fia Tn ompiEn TS papdou «A» TG Kouvmq Tiou QaiveTal gTO NIO KATW oxnpe 0
Kammceuacrrnq XPNOIUOTNoINoE £va HMouAOvi.

a. Na KaTovopaoeTe To €i00G TNG KATANOVNONG NOU UIoTATAl TO HNOUAGVI oThPIENG. (0,5 pov.)
Eidog katanovnong

.........................................................................................................

B. Na avapepere akopa TE0GEPA €idn KATAndvnong nou yvwpileTe.

20



Y. Av 1O guBaddv Tng diaToung Tou pnouloviou eival A=314 mm? kai 1o Bapoc Tou naidiol nou
k@BeTal oTnv kouvia ivar 500 N, va unoAovigeTe TNV Taon O0To PROUASVI.

Znueinon: To GUVOAIKD Bapoc Tou naidiol karavepstal eEicou oTic dlo pafdouc, nhkadh and
250 N otnv kdBe papdo. (1 pov.)

3. Av n papdog A €xel KATAOKEUAOTEI and UAIKS UE péyiaTn Taon avroxng, Ouy= 250 N/mm? kai
To euBado diatoung TnG eivar 314mm?, va unoloyiceTe Tov ouvTeAECTH aopaAeiag Tng paBdou.

(2 pov.)

1. H ypapik] mapiotacy) Tov QuiveETaL GTO O KATW CYNIG OELXVEL TNV TUTIKT)
KOPTTOAT G-€ Y10 SOKipo pokakod yaivpa ov veiotato epehkvond. (M.3)

o
{MN/m”) U
350 s :
300
250 -

200 E/,&v/
150

100
sl A

>
0,001 0002 0,003 0004 £

o) Na avaeépete (ovouaoTikd) Tt avuiposmrevovy o onueia E, Y, U, F.ou
QUAVOVTOL TAVE GTNV KAUTOAY. (n.2)

B Na vmoioyioete 1o pétpo Ehoonikdémrog (E) tov paioxod yaiupa arxd v mo
AV YPOPIKT] TUPACTACT]. (p.1)
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2. X1o Mo KATO CYNHe QUIVETE TO CYEOAYPUMLL TOU IKTUMUATOS TS OPORTIS EVOG
KTnpiow pe Tic omnpilelg ko o poptio otoug kopfouc. (M.10)
14kN

e om

o) Na ghéylete av 1o Sixtdwpe gival oTankd opLopévo. (p.0.57

i) Na ovopdoets 1o eidog g opéng ota onueia A wot B, (1)

7) No oyediicets xal vo UIOAOYICETE TIC avTdpacEels ota anpueia atipiéng A ko B.
(n.2.5)

0) No vmokoyioets T1g eomtepikés Suviapels otig pafdous (AD), (AA), (BA) ko (BID)
TOD SIKTUMUATOS KOl VI ¥EPRKTIPICETE TO £i60G TT)g KUTUMOVIOTS TOL UQIGTATAL 1)
xabe pafidoc. (nd)

£) Av T0 VAMKO OV YpTiCILoToBIKE o TV KATUOKEDT] TOL SicTudpatog £xel
HETITTI TROT] AVIOYNS Tmax—400N/m m” va VIOAOYIGETE TO EMNTTo EpPadd dtopng
g pafdou (AD) v v emtevyfei ouvieheotis wopoising téaoepa (4).  (1.2)
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3. Lto mo ¥atom oyfjue paiveta o 60K0O¢ 1) 0T01d GTEPEMVETHL GTO STUElD A Oote
VO, ETTPERETOL 1) TEPICTPOPT] THS WE TPOS TO onjueio avtd. 'Eva cuppotdoyotvo
ompilel ) doxd ot péor (onpeio [N, Lt onueia B ko E epappdlovion onpeaid
poptia 20kN. Amo to anpeio A péypt to E epappdletal katovelnuévo goptio
q=2kN/m. To cuppatécyowo &xet Satops 600mm” kat HETPO EAACTIKOTNTG

200kN/mm?, (M.7)
A
iy
gz
ﬁ Zupparooyono
]
A —2kN/m
4 [
A0 A T &1r1r1rl1r\lE
A3
7| B
/ lznm 206N
P I TP . R P T T P

o) No oyeS1aceTe TO MAYpoppie TNG MO MAVE KATeoKewT)g pall pe nig atnpileig, Tig

QVTIOPAGELS Kol T QOpPTio TOU aoKohVIm GE QUTH). (n.1.5)

B) Na ovopdoete 1o £ldog e otnmeng oto onpeio A. {n.0.5;

7) No vrodoyicete T SOVALT HE TNV Ofold KUTUROVELTUL TO GUPUUTGGYOIVO.
(12)

&) NoounohoyioeTe 0 TAOT EPEAKDGUROT TOV GUPUATOGYOIVOL. (n.h

£) Na vmoloyioete Ty avipypévn QKovan 1oV GUPLOTOTYOVOU. (n.1)

a1) No vIoAoyiGETE TV EMPTKUVGT] TOU CUPHETOCTOIVOD oV TO WKOS TOU Elval
4,62m. (1)
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Aocxnon 1(pov. 1,5)
N avagépete 1o €806 ¢ KATUATOVIIONG TIOU VQYILOTAVTOL TA L0 KATW:

g

o

(i) To katoaibt xatd T0 BIBWUE KL GQEO HIOG PIBOG . cri it eerre e resteree e s s evssenare s

(i1) To opt{oVTIO OKADL ATIO TO BAPOG TOU cenerceeceeenrcreceeeeeseinecremeeen e

B s b M d kiU darednid v asebea iR dd AN s hd ikt ae kit s hae

(iii) To QUAAD ATIO PETOAAD OTOV KOBETOL vt i it iiereeseevireenresaerecesseeseeseersers snsstestssesesessestestsasnnssessesssresnssns ste st ses sms sen senanens

Aocknon 2 {(nov. 5)
Zto SimAavd oxfjua @aivetal To Sidypapipc o )
SoKIUNS oE EQEAKLVOUO TOU BALKOU 1. e

f YAtko 1

A) Na ovopdoete ta onpela E, Y koL U. Mepoxi B | rd

YAwko 2
B) Na e€nynoete pe Alyo AGyia Tov Opo «mAaoTiKr]  Mepoxd A %

TIEPLOXT 1) KAALWG TIAXTTLKTY) TIXPAPUSPPWOT». d

) Zmy (Sl ypapik mTap&otaon @aiveTal Kat To SIGypapua SoKIUNG 08 EQEAKUGHO KL TOU VALKOU 2.
Na ava@épete oo amd ta §00 vAd 1 kat 2 elval To To AaeTikd. Na Sikaiodoyfoete v andvinot
oag.
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Aoxnon 3 (pov. 1,5)

Ttov yepavo ¢ SIMAAVTG EIKOVAS, TO CUPHATOCKOLVO TO
omoio peta@épel ta @optin £xel epufaddv Satoung 120
mmZ. Av o @optio wovtot pe 10 kN va urtoAoyicete v
TAGT] 0TO CUPUATOTYOLVO.

Na vtoAoyioete To péTpo g SOvaung pe v omola
Katamove(tat To cuppatocyowvo I'B mg SimAaviig
£1KOVag.

Acknomn 4 (pov. 3)
g 1,05 m

Acknon 6 (pov. 3,5)

Na vmodoyiotel n cuviotdpevn SOvapun Y 4
(uétpo kot SteBuvan)otov cuvduacud B
Suvapewy Tov @aivetal 6To SITAQVO F2=110N
OXTHA.
30°
o X
50°
F=50N

25



Aoxknon 7 (nov 3,5)

Ze éva agpodpopto xpnopomoleital 1 mo Katw mvakida (Exqpa o) yua va kaBodnyel toug emBdreg
£TOL WOTE VO EVTOT{oUV TIS §080UC AV WENOTIC TOUG.

H mwvokiSo elvat tooBetipévn oty 0po@n Tou xwpou avaxwpnons pe t BorBeia §Vo petadikmv
oTNPLYpatwy, KuAvdpuais Statopns, iwv Siaotdoswv. Ta oTnpiypata eival KATAOKEVOGPEV oo
x6AvBa kat amoteAovvtal amé SVo Tupata Sla@opeTias Slatopc dnws @aivetal oto oxqua B.

To pétpo eAaoTikdTnTES TOV XGAVP toovTar: E=200 x 106 kN/mz2.

MetoAAka
— ornpty!mm\\
mwvakidag
Turpo A
TpApa B

IxfApa a Ixnua B

Na umoAoyicete v emunkuvon tou k&Be onplypatog mov pokaAeitat and to Bapog s mivakidag
mov elvat oo pe 600 N. To «tunpa A» tov kabe o plypatog éxet Stapetpo 12 mm kat To «Tufpa By
8 mm.

Acxnon 1 (pov 6,5)
A) Na avoryvwpioeTe Kt Vot OVORAOETE T €181 Twv oTpi§ewV TIOU UTIEPXOLV GTIS §UO TILO KATW KATOGKEVEG
ota onpeia A, B, ko 0.

)} Not utoAoYioEeTE TI§ AYVWOTEG AVTIS PAGELS OTIS 0 KATW KATAGKEVES

-

-

RN A
¥ Fi=12 kKN
— 3 A
. A
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F=30 kN

ANAN

8m

\ 4

.oxnan 2 (pov 1)

Na xapaxtnploete 1o £l80¢ Twv KOTAGKELGV TOV PalvovTal 0TI U0 To KATw EIKOVES

Ty T T R T T T P T TR TP TP RSP MdvebadsesriearTasitanitansanastnsiearetnnrannsan

Aoxnom 3

A) Na ovopdoete o Tpla ypappikd KataokevaoTikd oToysin
mov @aivovtal oty umAavn eikova. (pov 1,5)

P T T T P T T P PP T PP TP P TP

') Ztnv SumAavi) elkOva Qaivetat £va TpEvo
va Staoyilel pa yégupa. (pov 1)

Na Schoete va YUpaKTPLONS YIX TO
(popTio oV TpokaAel oTN YEQUPO:

A)TO TPEVO .ot

B) ta kdykeda Tévw 6 Yépupa
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A) To {80 Tov opTiov OV TTpokaAel éva TS Akt TTAvw o€ Eva kpePaTt a) dTav kowdrat ko B) dtav
xopoTndd tévw oto kpeRat {pov 1)

Aoxnon 5 (pov 7)
Alvetal T0 0 KATw SikTOG A
5m v 8,66 m -
A 5 kN rJ A
30°
= 10 kN
D

.1)Na 8el€ete 1L 10 O AV SIKTOWHA E{lval OTATIKE OpLaHEVO,

B) Na umoAoyloete TIs AYVWOTES avTISpacets ota onpeia A kot B.

) Na uTtoAOYIGETE Kot va XAPAKTIPLOETE TIG E0WTEPLKES SUVELELS TEIOU aokoVvTaL oTig pdBSous Tou
SiKTuWUATOS

A) H paBdog AT tou Siktvmpatog aviéxet peyiom) pe o= 400 MN/mz2. Av 0 KATAOKEVAO TS OPLOE WG
LKOVOTIOUTIKG CUVTEAEOTT] AC@HAELXG TO 5 va vTtoAoyioeTe To epfadov Statopnc g pafsou AT.
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MYAQNEZ

Na awavtiicere 08 0AES TIC EPOTI|GEL,. KAAQAIA

H ewdve dinho ameikovilel pépog g
KEAOSIOTAG YEPUPAS IOV oLVIEEL TNV
[Telomdvvnoo pe TV NREPOTIKN
EXAada, eviwovtag to Pio pe o

£ .ippro

{a) TTo kdtm divovial pepkd amd ta

PopTia Ta. omoio ANednkoy vIoYN

o070V VLOAOYIGHO NG Tépupac. Na Sdhoete Eva yapakTnpiopd Yo 1o idog tov
@optiov, Y k&Be o amd TIC MO KATW TEPIRTOCELS:

(1) To Bapog mov aoxei n TAdKa ™G Yépupag pali pe 0 0300TpONA GTOUg

TUADVEG.

(i1) Avvatdg AVepOg OV UGKEITAL GTIV KOTUCKELT].

(iii) Zoykpovon defapevomhoiov oTovg TOADVEC. (Movadeg 3)

(B) No yapaxtnpioete 1o £id0g g Katamdvieng tov xpokaieitor and o Bapog ¢
YEQUPAG, OTA TO KATM KATULOKEVAGTIKE THG GToL el
(i) Thddvag. (WK oidb1o. (Movabdeg 2)

2. Yo Zynpota 8.1 kot 8.2, gaiveton wo kpepaoth otipiEn eodtov tpoyaias. H dokdg A" ompiletar oto onueio
A pe apBpowon xar oto onueio B pe cvppatdoyowvo.

2xnua 8.2

( A@ov petapépete 10 oyedidypoppa TG Sokol 6To TeTPadid 6ag, Vo LIOAOYIcETE T Péyefog TG Hvaung mov
AGKETO 6TO GLPROTOGYOWVO, and T0 Bapog Twv dvo pavapidyv. (To Bapog g dokod va Bewpndei apeAntéo).

(Movddec 2)
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B) O unrovikdg Tov £pyou perétnos Tpic SopopeTikd X
. . o . Taon o ZUPHATOooVD A
CUPLATOGYOVO KATAGKEVAGHEVA ATt S10@opeTikd
Zupparogyono B
e1d0g yaAuPa kar BEReL va emAéEeL TO O )
Zupuardoyonve

oo TiKd. 1o dumhave oxfpo @aiveTol 1| YpaQiky| tapdotaon

™G TAGNG «O» G& OYEGT LE TNV AVITYUEVT] RIKDVOT] «ED,

v o Tpie cvppatéoyowva. [Towo eivat 1o mo ghooTikd; AT JRRVOT £

Nua Sikarodoyncete v andvinon cog. (Movadsg 2)

(Y) Av 10 pfiKog Tov cuppoTdoyovov givar 5,2m ko éxel epPado dwtopne 80mm? pe HETPo EAAGTIKOTTAS

E=200.10"6 KN/ m?, va vtodoyisete tv empnkoven nov Ba vrootel. (Movadeg 2)

3. To Sikmdmpo oto Tyfua 12.2 anoteiei to Leukto opo@ig evog PoTevikoD epyacTpion OE OPELVY] REPLOY
(Eypa 12.1). O katakdpugeg eEmtepiég duvape tov 8KN kot 16 KN avristoyotv oto gpoptio g opopnsg
nov opsiietal oo B0 Bépog e atéyng kat mBavod yroviod, evd ot opilovites eEmTepiéc duvapets tov 4KN
OVTLOTOLYOUV OT0 QOPTIO TOV AVEROD.

16KN
2xnpa 12.2
4KN

8KN

4m ; B
' i

8KN
4KN 0
/A

Al 4m

!

Aol PETQEPETE TO OYESLYPULIE TOV SIKTVDUATOS GTO TETPAAD TG

(o) No ghéyEete av o Siktdwopa gival otatikd opiopévo. (Movdda 0,5)

(B) Na ovopdceze 1o gidog g othpens ota onueic A kot B. (Movada 1)

(v) No vrodoyicete Tig Tyég twv avudpiosmv otig otpiteig A kot B. (Movadeg 2,5)

(8) Na vodoyioete tig sootepikés duvapeis otig paPdoug ALY, AA, AB kot BI' tov Siktudpatog kat ver
yapakmpicete to £idog e katomdvnong ov veiotatot 1 kabe pafdog. (Movadeg 4,5)

() Av 10 VAIKS OV ¥PCILOTOHONKE Yo THY KATAGKELT Tov Siktudpatog xel omax=400N/mm2 va vrokoyiotel

10 ehlioto epfadd Swtophc e papdouv AA yio vo emtevydsi cuvieheomic aopdisiog 5. (Movddeg 1.5)
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Ofpa 1:
a. AvagEpeTe To €i00¢ TNS KATATIOVNONG TTOU UPIOTAVTAIl TA TNO KATW:

(i) Mipog ouvBeoNC TPAKTEP — KAPOTOUG,. (0,25 pov )
(i) To karoaBidl kard 1o Bidwpua kar o@i§iuo wag Bidag. (0,25 pov.)
(iii) H koAGva cuykpaTNoNng 0poQnig opuxeiou. (0,25 pov. )

B.AvagépeTte Ta Tpia £idn YpapUIKWY OTOIXEIWV Ta oTroia uTTopolV va XpnaoiydoTroin8oly
O€ MIO KATAOKEUT. (0,75 pov.)

Y.’OVQ}JC'IO'TE Ta £idn @opriwv Tou YopTifouv pia Kartackeun; AWaoTe TTAPAdeiyHa yia TO
KaBe éva. (0,75 pov.)

Ofpa 2:
Iy sixéva 1.a @aiveron £va auToKIVITO TTOU PUPOUAKE pia Bapka xon SIEpXETON (g
yépupac. H kapdTtoa TN PApkag ouvdEETAl OTO QUTOKIVITO HE EVa LTTOUAGVIE OTO
omioio aokeitor duvaun F. H Aemopépeia Tng olvdeong gpaiverar oe peyEbuvor.

fluAwvag
PUTITUOY

i Zyvdeon
| Bapsas — cutokiviirou \% '

K9Aéva
yépupag

Eixdva 1.a

(o) Na Suyoere éva XOpaKTNPIoHS yia 10 €i00¢ Tou QOPTioU TIOU QOKEITaN OTn YEQUpQ:
i. Z& WEPITTWON GEICHOU.
ii. Amo 10 BAPOC TOU TTUAWVG QWTICHOU. (1 pov.)

{B} No avagépete 10 €ib0¢ TN KATATIOVRONG:

i. XTO UTTOUAOVL

ii. Zinv koAdva Tng yégupac. (1 pov.)
(v} No utrohoyioeTe Tnv TGon oTo ProuAovi Aoyw tng dovaung F n omoia givar ion pe
1600 N. To eppad6 Siaropnig Tou HirouAoviol eivar 320 mm?2. (1 pov.)
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Oépa 3.
) Yakd A
A0o uMNKa £xouv uTTOBANBEi ot ePeAKUCG KAl O
MO KATW YPAPIKES TTAPACTATEIS £XOUV TTaPBEL. M\/
4 F
a. Mo amd Ta duo UNIKG gival o eAACTIKG; Taom ,
(SikaloAoyAaTe TRV aTrdvInon oac). (0,25 pov.) Yiuct B
B. Mwg ovopdlovrail Ta onueia E, U kai F;
(1,5 pov.)
Y. EEnyrioTe TN oupTrEpIPOPE TOU UAIKOU
1. Atré 10 onpeio O péxpr 10 E.
2. At To onpeio E péxpito Y.
(2 pov.)

.
>

Aviyypévm prikovon

Oépa 4:
2V sikdva 5.a paiveran pia nAekTpovikr Siagnponikn voaxida Bdpoug 800 N
1 oTrola sivon OTEPEWUEVR OTNV OPOPI EUTIopIKOU KEVTpou pe B0o idia peTaAMKG
oTnpiypora kuhvOpikic Siaroprig. Kabe omipiypa ammoteieitan améd doo tpnipara (AB
kai BI) Ta omoia eivar koraokeuaopéva amd 500 Sia@opeETIKG UAIKA.
Ta YapuxkTnpoTd Tou KGBe Tpnuoarog (AB ko BIN) Exouv wg eghc:

*
IIIIP - A TMHMA AB
YAKO o ] EpBadd diarouic:
. ' Aa = 1500 mm?
Yhm _ E MéTpo eAaoTIKGTNTAG:

Ea =90 -10° N/mm?

x. B TMHMA Bl
£ Eupadd wropnc:
o Ag = 1000 mm?
N ol Métpo ehaoTikdTiTaC:
Fwovasa | T Es = 70-10° Nimm?

{a) Na avagépete 10 £id0g TG KUTATTOVNONG OTR PETAANKG oTNpiyUaTa AOYL) TOU
Bdpoug m¢ mivakidag. (0,5 pov.)

(R} Na avapéperte 1roio amd 10 0o vhKkd o ko B eivar TO O EAQOTIKG. AIKOICAOVNOTE
O& oUVTOUic THY artdvinon cag. (1 pov.)

(v) T 10 KGBe TUAPA Twv peTahhiiov oTnpiyudTwy AB kar Bl va utrohoyioere:
i, v Tdon amrd 1o Bdpog T TvoKIDog.
H. v avnypévn phxuvor.
ii. TV ETPiKUVOn. (3 pov.)
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a) Na oxedidoere oto 1ETpAdI0 Gag 10 diIAYPAPHA TOU SIKTUWNATOS Hadi HE TI OTNPIEEIS
TOU. 270 SIdYpauua va TOTTOBETHCETE TA QOPTIA TTOU QOKOUVTAI KAl TIS avTIDPAOEIC OTIG

oTnpigeis. {(Movadeg 3)
B) Na ovopdcete Ta £idn Twv ompifewv kal va utrohoyigete TIC avndpaoel ora onpeia
ampiEng A kan B. (Movadeg 5)
y) Na arrodeigere &1 to SiIKTUWPA €ivan OTOTIKG OPICUEVO. (Movadeg 2)

8) Na utrohoyioete TIC cowrTeEpIKES Buvapel, oTn paBdo AA Ttou BIKTUWHAOTOG Kai vd
YAPAKTNPICETE TO £id0C¢ TNG KATATTOVRANG TToU déXETAl. (Movadeg 6)

€) Av 10 UNIKO TTOU XPnOIMOTICIABNKE yIa TNV KOTAOKEUR TOU DIKTUWMATOG £XEI Oyey= 600
N/mm? va umoAoyioete 10 epBadév diatoprg ™C pdRSou AA, €101 ()OTE va ETITEUXOEI
CUVTEAECTAC QoPAAEIng iTog PE 5. -(Movadeg 4)

ATowpa 1

Fi= 55 kN

2m

Hgh ) ' a};mmmw

/
6‘"_?;_ A Fz= 25 kN

I~ b T

AKTOWUg 2. TA=AA=AB=3m

[T — N
N

D
R

A iﬂtj‘-
' F2 = 45kN
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Aktiwpa 3  AA=AB=3m, Al'=1.2m

>
gy
AR
e

F1= 45 kN

¥ Fo= 80 kN

Aiktowua 4 Alr=AB

2m

B= 70 kN

w o

AikTiwpa 5, AA=5m, Al'=7m

5m
.
AN
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Oipal: I

0. AVapEPETE TA €181} KATUTOVIGEMY TOV VPICTAVIUL OL TTO KAT® KOTUOKEDES. (novadeg 1.5)
F|
1.Z10 pmovAdvi 2. Z10 GUPHOTOCKOVO 3. Zta nédio Tov Tpamelion

B. Av 1 mhevpd TOVL TETPAYOVOL PovAOVIoD givarl 5 mm ko 1 ddvaun F eivon 1000 N noon
glvon 1 Thon 010 ProvAdvi; (novédeg 1)

v. Bpéote ™ avnyuévn WiKuvoT 6T0 GUPHATOGYOVO OV TO LETPO EAQCTIKOTI|TUG TOV gival
200- 10° KN/m? , n §ovaun F eivar 2 KN ka1 10 epfodév Statopig 100 GuppaTds oo
givor 150 mm? . (novédeg 1)

8. Av 10 epBadév Swroprc Tov modod Tov Tpameliod sivar 100 mm? Bpécte T TGO oE

k@B o av 1 dbvaun rov efackeitoan oto TpamEl eivar F= 800 N. (novadeg 1)
Oipo2:
g=2kN/m F=10kN
B
A IR ETRER RN REE! J]
L: 300m | 300m 77 2,00 |
(o) Na ovoudoete Ta £idn otipiéne mg dokob (novédeg 1)
A B

(B) Na. tomobetioete oto oyfua Tig mOavég oviidpdoeig kot av 1 60kdg eivar otoTikd
opwouévn  va vroAoyiceton to péyedog Tovg, (Lovaoeg 2)
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Oépa 3 :
H Pé&pdoc AB ot0 oyfjpa mo kito sival
oc1epewpévn otov toiyo (onpeio A) pe apBpwon kot

ovykpateitan 610 Tofdvt (onpeio I) pe svppatdéoyowo .
a. Ti eidovg xararnévnon veiotatal o coppatdcyowo I'A;
(novadeg 0,5)

B. Av oto onpeio B aokeiton dvvapn F =10 KN va

vmoAoYiceTe TN dUvaun mov veicTatal To cvpuatdcyowo ['A.

(novédeg 2)
- I 1
F=10KN
Ofpa 4 :
270 Zyf|ua gaivetan 1 YpoeLkn Topdotacn g
TAoNg “c” 68 GYEST) LE TNV OVYHEVT LTKLVOT] N
Ty Tgon ¢ Luppatoexova A

€7, yia Tpie CUPHOTOCKOW KATACKEVUCUEVE, 0T
SpopeTikd THmO YaAvPa.

No kafopiceTe T0 GUPRATOGYOIVO UE TO UEYOADTEPO
HETPO EANCTIKOTNTOUG SIKOOAOYADVTAG THV OAVTNGY
oo,

(novadeg 1)

Gspe 5 :

Zuppordoyone B

Tuppardoyoive T

: 4

Avﬁyyéva WiKUVOn £

Avapépete ta £idn poptiov mov yvopilete (3katnyopieg oe {ebyn), avoeépoviag yo To KGOe

etdog kat éva Tapaderypa.
Lol e,

.....................................................
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Oipw 6:

10 OYANe To KATo eoivetol éva Sikthope 10 onoio (PNCLLOTOLEiTaL YOl VO CUYKPQTEL pia
eE£8pa. xalateyvikdv exdnidoswv. To diktdoua otnpiletal ota onpeio A kat B ot déygton
1o Stpopo. poprtio (tison avépov, TpoPorsic, kKAx...) oTovg Sidpopovg kopuPovg dmwg paiveton
GTO GYMHO.

(o) Na amodeiete 0T1 T0 diktdOp eival "oTotikd opioéve” Kot va VoAoYIoETE Tig
avtidpaoelg ota onpeia A ko B. (novadeg 2,5)
(B). Na vrrohoyicete xon va yapaktnpioets To £i00g TG KOTARGVIGTG 0L VPIcTAVTINL O

pafdol AL, AA, T'A kat T'E tov diktoduartog. Atvetarn yovia ¢ = 26,56 (novédeg 4 )

() Av 1 pafdog I'A el kataokevaotel amd VAKS pe PEYISTN TAOT OVTOXNS,
opey = 350N/mm2 kot 1o euPadé g dwetopnig g eivar ico pe 125mm2 , vo vrokoyicete to

cwvTeAEoTh aoQaAisiag Tng papdov. (novadeg 1,5)
F1=2KN F5=2KN
F6=2KN
v E Z 0] A N J’ ¥
T *
- y A B
A%nH K M U
4 v A
_ F3=3KN Fd4=2KN
F2=2KN
. 2m | 2m . 2m o 2m | 2m | 2m
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EPQTHZIH 1:
Mo KETW QAIVETAI N KOETIAVa TG QIAIGG oTn TTOAN Mokoydua g lamwviag.

(a) Na katovoldoeTe T0 €i00G TG KOTOTOVNONG TTOU BEXOVTAL
(0,5 Movada)

(i) TO QUPHOTOOKOIVO Al oot
(i) H Kohbva B a1r6 10 BAPOG TG KATATKEURAG! oo (0,5 Movada)
(iii) H S0oKkd¢ I a6 70 BAPOG TNG KAPTTAVEGT i (0,5 Movada)

(B) Nat xapakTnpioete 10 £i80G TOU (pOpTiou TOU Bpa TTévVW 0T KATAOKEUN:
(i) OTAV 0 KOPUOG A EIVOI QKIVIITOG! v (0,5 Movdda)

EPQTHXH 2:

g(gg%'lgogoz“"wﬁgﬂ OUOKEUR OOKIAG AvToxAg YAIKWY Tou epyaaTnpiou uroBdAape
(@) ﬂotowasén:aaﬁuu IKGA(G)’ Kal (B) o€ epeAkuopo Kar TTrpape Ta 1Mo KGTW SiaypdupaTa
0 UAIKG €ival To TTi0 eEAQOTIKG; (Alkaiohoyei 4 '
(B) Moo o116 Ta 500 vel 1 . , ; OAQYEIOTE TNV ATTAvVTNON oug).
aTTdvinen o) XEI TO LieyaAUTEPO HETPO EATOTIKOTNTAG; (AlKaIOAOYEITTE TNV
(2 Movddeg)

6 (Tdan)

/”

& (evnyudvn fuikoven)
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EPQTHEZH 3:

(a) Ovopdore To €idog g oTAPIENC TTOU BAEtrere o
- SrrAavn ikdva. (0,5 Movada)

A

(B) Moioug aAAoug TpéTTOUC OTAPIENG HITG KATAOKEURC
YVWpIZeTe; (0,5 Movada)

EPQTHEIH 6:

O yepavog oTo oXAHa TTI0 KATW XPNoIWoTToETal yia va avedder gopria pe péyiato
Bapoc 10KN.

(a) Na Geigere 011 10 BikTUWUA Eival TTATIKA OPICHEVO. (0,5 Movada)
(B) T eiSoug otnpiyuara utrdpyouv oTa onueia A kal B; (0,5 Movdda)
(v) Na gnueiioete Tig avnidpdaoeig o1 otnpiyuata A kai B. (0,5 Movdda)
(6) Na ymoAoyigete 11¢ avndpdoeic oTa oTnpiypaTta A kai B. (1 Movddeg)

() Na utroAoyioeTe To HETPO KaI VO XapaKTNPIoEeTE 10 £idoC TnC KATaTTevnong ou
upioTavtarl o papdor CD, CB, CA kai BD, 6Tav o YEPUVOG VU WVEI TO HEYIOTO
poprtio Twv 10KN. (3 Movdadeg)

(aT) AV 10 UAIKO KATOOKEURS TWV pABdWV Tou OIKTULWOHATOG QvTEXEl 08 TAoN
Omax=550 N/mm? kal 0 ouvTEAEaTrC aoPAAelag TPETTEl va eivar 5, TTOO0 TPETE va
gival 7o EAdXI0TO euBadd Biatopng Tng paRdou CD ot mm?: (2 Movadeg)

am

)

VRTINS,
o 2m _,1
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EPQTHZH 4:

Mo kaTw Qaivetal n TAGyIa dwin Tou oTeydoTpou Tou atadiou IM.L.I1. Omwg eaivetal
OTO OX£DIO, KABE KOPUATH TOU OTEYAOTPOU oTNpidetal ot dUO HETAANIKEG KOAOVEG, TNV
A kai Tnv AB pe 1 PoriBeia Twv guppatooyoivwy AE kat AZ

RN

P L ETEFASTPO

A B

(a) (i) Na KatovoudoeTe 10 £i80g TNE KATATTOVRONG TTOU BEXETAl TO CUPUATOTXOIVO AE:

(1 Movada)
(B) Av k&Be ouppatéoyoivo karatroveital e d0vaun 1T00KN kai éxel egBad6 Siatoung
800 mm?, utrohoyiaTe Tnv TdON AsiToupyiag Tou. (1 Movada)

(B) Av n péyioTn Taon epeAKUCTHOU TOU WETAAAOU aTTd TO OTTOi0 EiVal KATAOKEUGOHEVT T
oupparoéoxoiva gival 600 MN/m?2 utrohoyioTe To GUVTEAEDTH AOPUAEIGG TOUG.
(2 Movadeg)
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EPQTHZH 5:

2y Eéva 1 gaiveran pia perahhikn YEPUVOYEQUPW 1} OTTOIU XPNOILOTTOIEITAI OF
EPYOOTATIO VIO TN (POPTOEKPOPTWAN EMTTOPEVPATOKIBWTIWY. XT0 TXAMA 2 QaiveTal TO
dIdypappa e Ta EEWTEPIKG QOPTIG TNC YEPAVOYEQUPUG OF GUYKEKPILEVT XPOVIKH OTIYUNA

0,5 KN
‘ 6 KN
A l r

7777 J.5m

£

4m 4m /é77

- i
=t

EY

.
et

Eixova 1 2XNHa 2

(a) Na oxedidoeTe Kai va uroAoyioeTe TIg avTIOpAoEIg OTig aTnpitelg A Kal B yia m
dedopevn QopTIoN (1 Movaba)

(B) 2tnv Eikdéva 2 gaivetal n AeTrTopépeia Tou yavriou PUHOUAKNGNG Kal 1 KATAVOF) Tou
(OPTioU OTO CUPHATOTXOIVO. AV TO CUPHATOTYOIVO £xe1 SIAUETPO B mm, péTpo
eAaoTikéTnTag 200 kN/mm2 kal pyrfikog 4 m (amrdoTacn Tou yavi{ou amd v opiZévTia
BoKO), va UTTOAOYICETE VIt TO GUPPATOOXOIVO Ta akOAoUBd:

I. Tdon epeAKUTLIOU, (1 Movada)
Il avnyuEvn uRkuvaon, (1 Movada)
HE ETTIMAKUVEN. (0,5 Movada)

Eikova 2
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4. A@o¥ PELETNGETE TIg MO KATA EIKOVEG, VUL XOPaKTNPIoETE T0 £id0g Tov goptiov. Kabe cwot)
andvinor Padporoysitar pe 0,25 povédeg. (1 Mov)

A) ITopyog Tov Awpeh  B) Kwvovpevo Tpévo otig ypappés I HHoAkd Piffhic ot £vo paot

A) ABAnTig ot Pamipa koradboewy (o VYog)
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